/- nophuka ¢ npeamet: ,[TpoEKTMPaHe U U3TPaXAaHe Ha WaHA Ha W3noxeHne ,3eneHa ceamvla

Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 09 pexkenmBpu 2014 r. 15:45

To: : ‘lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; regioni@darik.net’;
"focus@focus-news.net’; "trud@trud.bg'’; ‘psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: Chobuerne 3a OTKpUBaHe Ha obLlecTBEHa NOPBYKa

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

0o

CPELICTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHocHO: CboBLieHNE 3a OTKpUBaHE Ha obliecTBeHa NopbyKa ¢ Bbanomkuten MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMefenneTo 1 XpaHure,

YBAXAEMU JAMW U TOCTIOOA,

Ha ocHoeaHue yn. 1016, an. 3 ot 300 Br yseaoMaeaM CNeaHoTo.

MUHUCTEPCTBOTO Ha 3eMEeAenueTo M XpaHute OTKpWBa npouedypa 3a Bb3naraHe Ha obliecTsewa

H

72015 B rp. Bepnnx, ©P Mepmanna”,
1. [laTta Ha nyBnnkysaHe Ha oblecTBeHaTa nopbuka B PO keM ACH: 09.12.2014 r.

2. UsanoctHa mHbopMauusa 3a obuleCTBEHATA NOPbYKa MOXE Aa Ce Hamepu Ha ocMunanHua cainT Ha
MUHUCTEPCTBOTO Ha 3EMEENUETO U XpaHuTe — www.mzh.government.bg
B pasgena ,Mpodun Ha Kynysaua®,

Nnue 2a KOHTaKT:
Kynuneta JuMnTpoBa
MUHUCTEPCTBO Ha 3eMefesneTo YU XpaHuTe

Ten. 02/98511856



